OKULUN TARİHÇESİ: 
Lisemizin yapılması, köyümüzün refahı, okumuş insan sayısının artırılması, daha bilinçli yurttaş, kültür seviyesi yüksek, ülkesini ve milletini seven, sayan insan topluluklarının yetiştirilmesi ilkesini benimsemiştir. Dönemin muhtarı Sayın Ahmet Kıvrak’ın öncülük yapması sonucunda, Ankara Milli Eğitim Müdürü Sayın Murat Balta’nın teşvikleriyle, ailesinin ve köylünün desteğini arkasına alarak, Sayın Aziz Altınpınar içinde bulunduğunuz okulun yapılmasına karar vermiştir. Tamamen kendi öz imkânlarıyla başlatmış olduğu okul inşaatını 2005 yılında tamamlamıştır. 2005 yılı içerisinde, Ankara Milli Eğitim Müdürlüğü’ne teslim edilen okulumuz 2005/2006 eğitim- öğretim döneminde ilk ders zilinin çalınmasıyla faaliyetlerine başlamıştır.
HAYIRSEVERİMİZ:
Ankara’nın Çankaya İlçesine bağlı,  Yakupabdal köyünde 1937 yılında doğdu. Annesi Satı Altınpınar, babası Hoca Ali Altınpınar’ın dokuz çocuğundan, sekizincisidir. İlkokulu köyündeki okulda bitirdi. Çocukluğunu ve gençliğini Yakupabdal köyünde geçirdi. Sayın Havva Altınpınar’la 1956 yılında evlendi. 1957 yılında vatani görevini İstanbul’da tamamladı. Sırasıyla Bayram, Satı, Ayşe ve Ali adında dört çocuğu var.
Babası Hoca Ali Altınpınar, geçimini Yakupabdal köyünde tarım ve hayvancılıkla sağlamıştır.  Sayın Aziz Altınpınar’da babası gibi ticaret hayatına bu sektörlerle başlamıştır. Zamanın getirmiş olduğu değişim ve sanayileşmeyle, köy hayatını 1970 yılında terk ederek, küçük kardeşi Sayın Mustafa Altınpınar’la beraber şehre yerleşmiştir. Tarım ve hayvancılıkla birlikte büyük oğlu Bayram Altınpınar’ın desteğiyle emlak, nakliye ve taşımacılıkla da uğraşmaya başlamıştır. 1985 yılından sonra ticaret hayatını, şu anda oğulları ve ailelerinin sürdürdüğü taşımacılıkla devam ettirmiştir. Çoğu insana örnek olabilecek yaşantısıyla bilinen Sayın Aziz Altınpınar 16–02–2008 tarihinde hakkın rahmetine kavuşmuştur.
Sayın Aziz Altınpınar liseyi yaptırmasındaki en büyük etmenlerinden biri olarak, köyde yaşayan velilerin kız çocuklarını, ilkokuldan sonra şehirde bulunan liselere hem maddi imkânsızlıklardan dolayı, hem de kız kısmı okumaz anlayışını değiştirmek,  gelecek vaat eden gençleri erken yaşta evlendirilmesine ve beyinlerini köreltilip, cehalete teslim edilmesine izin vermemektir. Bu sayede, yapılan lise, kız çocuklarının üniversite okuma hayallerini gerçekleştirme ve geleceklerini garanti altına alma yolunda, bir basamak olacaktır. Sadece kız çocukları için değil, ayrıca çocuklarını şehirde okutamayan, maddi olanakları yetersiz kalan köylü için de lisenin yapılması büyük önem arz etmektedir.

